

构筑“安全网”

平桥区严防学生溺水

信阳消息(邢永胜 余运军)为有效预防青少年儿童溺水事故的发生,确保青少年儿童生命安全,平桥区教体局未雨绸缪,全力做好学生防溺水安全工作。

积极开展防溺水安全教育。该区以“珍爱生命、预防溺水”为主题,广泛开展中小学生学习宣传。各学校认真上好一堂预防溺水专题教育课。同时,还召开“预防溺水”主题教育家长会,进一步明确学生家长或监护人的监护教育责任。

认真落实防溺水安全措施。该区以“重点区域、重点时段、重点人群、

重点内容”的“四重”为核心,进一步提高防溺水宣传教育工作的针对性和实效性,落实安全责任,最大限度地避免学生溺水事故的发生。各学校加强对学生上下学途中的防溺水警示教育,加强学生午间管理,严防住校生午休时离校游泳,建立请销假登记制度和家长联系制度。

切实加强防溺水协调工作。该区各相关部门形成合力,齐抓共管,对学校附近可能发生溺水事故的水库、湖泊、池塘等地定期进行安全隐患排查,及时完善防溺水警示牌和隔离带等安全设施。并加强与

乡镇(街道)、村(居)委会的联系,提醒存在溺水隐患的水库、湖泊、池塘的管理者落实相关措施,切实承担起安全责任,严防学生溺水事故发生。

严格工作责任制和追究制。该区还加强对辖区学校防溺水工作的指导和督察,对教育责任不落实、管理措施不到位等造成责任事故的,严肃追究责任。对因工作不力、措施不到位、教育不落实,迟报、瞒报、谎报重要信息,延误事故处理,造成恶劣影响的,严格实行责任追究。

县区工作室
 负责人:冯康松
 电话:15803769777
 E-mail:Xianqunews@126.com



6月11日晚,由市邮政广告公司和光山县邮政局举办的《星光璀璨 魅力光山》文艺晚会在光山文化中心隆重上演。央视星光大道冠军山楂妹等为大家带来了一场精彩的演出。图为演出现场。

本报记者 王洋 摄

改善百姓居住条件

浉河区加快推进保障性住房建设

信阳消息(记者 邹乐)为加大住房保障工作和保障性住房建设力度,近期,浉河区采取有效措施,加快推进保障性住房建设。

该区严格时间节点,对2014年下达的公租房和城市棚户区改造建设任务,确保按时开工建设,力争6月底前实现开工率100%。抓好进度管理,对已开工项目,精心组织施工,

确保按时完成目标任务;对尚未开工的项目,做好前期准备工作,争取早日开工。确保工程质量,加强对项目各环节的全方位监管,落实各建设主体的质量责任,切实把保障性住房建成“精品工程”。

目前,浉河区15个保障房项目已有6个开工建设。其中,正和花园800套公租房项目已开工建设3栋

楼630套,还有一栋楼170套将于6月底前开工;成功南路棚户区改造项目54套,已全部建成;华丰苑、金属容器厂2个棚户区改造项目共157套,已建成80套;柳韵雅庭、政欣花园2个城中村改造项目共85套,正在进行桩基施工;幸安二期、兴业花园等9个保障房项目正在办理前期手续,6月底前将全面开工建设。

党员活动日:心贴心服务社区群众

见习记者 韩蕾

“那边有点纸,咱们过去扫一下!”“谁拿着撮箕呢,过来一下!”6月10日上午,在车站办事处工区社区的一个家属院内,一支由车站办事处、工区社区居委会以及该辖区单位的党员组成的服务队,正在清理卫生死角,而车站办事处的“党员活动日”也由此正式拉开序幕。

“汽修厂家属院应该装个路灯。”“卫生要更加深入细致!”在车站办事处工区东社区居委会内,交警支队机动大队、巡警大队等辖区单位的党员代表正在与该居委会的工作人员讨

论社区的管理问题。杨卫国是工区东社区的一个下岗职工,从小就得了小儿麻痹症,2013年又查出尿毒症、脑梗塞等疾病,为了治病,家里债台高筑,而他由于不想再拖累家庭,于6月3日自杀身亡。当了解到杨卫国的爱人没有工作,孩子在打零工,家庭生活很困难之后,在场的党员自发进行了捐款。“作为党员,我们就应该济贫扶危。”党员代表边捐款边说道。

在化工社区,由信阳市第五高中和信阳市第十中学组成的一对一帮扶队伍,在居委会工作人员的带领下,正在跟帮扶对象聊天,打扫卫生。参加帮扶活动的党员代表告诉记者,

这样的活动很有意义,不仅能增强党性意识、责任意识,还能帮助群众解决实际困难和问题。

浉河区农村(社区)“党员活动日”的日期统一在每月10日,村(社区)党组织可以根据自身特点,采取上党课、学习培训、民主议事、扶贫帮困等多种方式,组织党员开展活动,而这三个社区为群众所做的事情,只是党员活动日的一个缩影。“我们会把党员活动日继续下去,充分发挥党员的带头作用,了解群众需求,解决群众困难,不断提高服务群众的能力和水平。”车站办事处相关工作人员对记者说道。

罗山县青山镇创新“马上办”机制

助村民致富

信阳消息(方建兵)“同是一块地,为什么我的烟苗长势没有邻家的好?”昨日上午,罗山县青山镇洪河村烟农方太平对村干部甘祥志说。

方太平遇到种植方面的难题后,根据“便民服务卡”上记录的干部特长,“点将”甘祥志帮他“诊断”。“你的烟苗移栽过密,要按行距3.6尺、窝距1.5尺进行移栽。”当日中午,甘祥志就帮方太平解决了难题。

今年以来,为方便村民办事、帮助村民致富,青山镇实行“马上办”为民服务机制,将干部的专业特长列入“便民服务卡”,村民根据需求“点将”,该乡根据村民需要派人提供帮助。该镇要求干部在为办实事过程中“只准说今天办,不准说明天办,只能说我来办,不能说他来办”。

陈一堂是陈洼村的种养大户。过去,饲养技术、销售问题让他头疼。该镇实行“马上办”为民服务机制后,“便民服务卡”解决了他的种养加工销售难题。

据了解,实行“马上办”为民服务机制以来,该镇已有2600多户农民挑选到自己满意的干部,干部帮他们解决难题120个。

商城县金刚台乡深入推进办公机构节能工作

创建绿色机关

信阳消息(何志强)商城县金刚台乡以建设低碳型、绿色型机关为目标,紧密围绕节能宣传月“携手节能低碳 共建碧水蓝天”这一主题,找准自身岗位节能减排的切入点和着力点,从小、从细抓起,深入推进办公机构节能工作。

宣传绿色化。该乡利用QQ群、短信、飞信、微信等及时发布交流节能信息,倡导从日常工作和平时生活小处入手,要充分发挥表率、带头和引导作用,在全乡上下大力营造“事事节约、处处节约、人人节约”的节能氛围,增强干部做好节能工作的自觉性、主动性。

制度完善化。该乡明确由乡分管常务领导亲自抓,制订并完善办公机构节能制度,严格落实办公用品阳光采购制度、严格落实车辆管理使用制度、严格落实日常检查长效机制,严格落实将乡直各单位节能情况纳入年终考评机制。

措施精细化。该乡严格每一张纸双面使用,力促网上办公;倡导每一滴水珍惜利用,使用节水型水龙头、卫生洁具,定期检查更换,杜绝跑冒滴漏及“长流水”现象;使用节能产品,办公室、会议室充分利用自然光,做到人走电断,根据不同区域,合理安装照明设备,杜绝“白昼灯”“长明灯”现象。

新县新集镇立足“三大产业”支撑

助美丽乡村建设

信阳消息(新宣)产业培育是美丽乡村建设的重要内容。新县新集镇依托当地资源优势,以农业增效、农民增收为目标,大力实施“一品一特色”战略,积极培育特色产业基地。

壮大龙头企业。该镇通过加大政策扶持和财政投入,积极向外招商和激活民间资本,以及采取转包、租赁等形式推进农村土地流转等措施,全力培育农业龙头企业集群来推进现代农业快速发展,从而促进农业增效和农民增收。围绕“公司+基地+农户”的思路,以代咀农谷项目为支撑,邀请华中农业大学教授进行产业规划,因地制宜,发挥优势,突出特色,搞好产业结构调整。大力发展蔬菜、油牡丹、油茶等种植业2000多亩;建立淮南猪、新疆褐牛及灰天鹅等养殖基地3个。新成立家庭农场1个,农民专业合作社2个。

发展乡村旅游。该镇立足独特的自然生态环境和区位优势,通过招商引资、“回归工程”等大力发展农家乐旅游度假及相关产业。目前,已在发展餐饮、观光、垂钓、采摘等为一体的农家乐13家,形成美丽乡村旅游发展的经济链。

培育文化产业。该镇立足新集镇独特的人文特色和厚重的历史文化,积极发展文化产业。对区域内代咀烈士陵园进行改扩建,将全镇124座散葬烈士墓迁葬到代咀烈士陵园,为后代瞻仰烈士凭吊、进行爱国主义教育提供了良好场所。积极组织新集镇民歌协会,组织民间艺人和文艺爱好者开展民间小调、喷呐、地灯戏等文艺演出。